



Minuta dezbaterii publice a Proiectului de Hotărâre privind avizarea
Strategiei Locale pentru Transformare Digitală 2023-2030 și
Strategiei Locale pentru Energie Verde 2023-2030 din data de
12.12.2023

În ziua de 12 decembrie 2023 începând cu orele 10.00 la sediul Primăriei Sectorului 6 (Calea Plevnei, nr. 147-149) a avut loc o dezbateră publică pe marginea proiectului de Hotărâre privind avizarea Strategiei Locale pentru Transformare Digitală 2023-2030 și Strategiei Locale pentru Energie Verde 2023-2030.

La dezbateră publică au participat următoarele persoane:
Paul Moldovan Administratorul Public al Sectorului 6 al Municipiului București, Valeriu Florian Bunea director general la Direcția Generală Dezvoltare Locală, Digitalizare, Proiecte cu Fonduri Externe, angajați ai Primăriei Sectorului 6, reprezentanți ai societății civile, Marius Cristea expert planificare strategică și Aurelian Danu expert dezvoltare durabilă.

Dezbateră publică s-a deschis cu înregistrarea participanților.

Întâlnirea a fost moderată de Administratorul Public al Sectorului 6 al Municipiului București, domnul Paul Moldovan care a deschis dezbateră făcând o prezentare a proiectului și de Valeriu Florian Bunea director general Direcția Generală Dezvoltare Locală, Digitalizare, Proiecte Cu Fonduri Externe.

În cadrul dezbaterii publice a fost prezentată viziunea, țintele și obiectivele în domeniul transformării digitale în orizontul anului 2030, cum Sectorul 6 se va transforma într-un hub urban, unde inovația digitală și sustenabilitatea coexistă pentru a defini un nou standard în calitatea vieții urbane.

Strategia Locală pentru Transformare Digitală are ca obiectiv general creșterea calității vieții în Sectorul 6 al Municipiului București, prin accesul la servicii publice și la un ecosistem de resurse digitale, dezvoltate prin inovare și parteneriate, care vor asigura incluziunea digitală, consolidarea comunității locale și a culturii publice de tip participativ.

Strategia Locală pentru Energie Verde 2023-2030 urmărește îmbunătățirea calității vieții cetățenilor într-un mod sustenabil și generarea unei creșteri economice aliniată cu obiectivele Uniunii Europene pentru anul 2030.

Viziunea Sectorului 6 urmărește să devină un model de comunitate implicată și responsabilă, eficientă energetic.

În cadrul întâlnirii s-au prezentat succint următoarele:

- motivația și documentația supusă dezbaterii publice.
- prezentarea verbală de către factorii interesați a propunerilor privind documentația supusă dezbaterii publice.
- sesiune de feedback și propuneri ale participanților.
- concluzii și pașii următori.

În urma dezbaterii publice a Proiectului de Hotărâre privind avizarea Strategiei Locale pentru Transformare Digitală 2023-2030 și Strategiei Locale pentru Energie Verde 2023-2030 din data de 12.12.2023 reprezentantul Realworldsystems a sugerat o propunere de utilizare a unei platforme de automatizare low-code care ar putea aduce o serie de beneficii semnificative.

Responsabil Legea nr. 52/2003